媒體聯絡: 顏海如

+852 28486788

Morgan Stanley

即時發佈

摩根士丹利亞洲國際有限公司發佈二零一五年中期財務披露報告

香港,二零一五年九月一日 — 摩根士丹利亞洲國際有限公司(「本行」)今日宣佈,本行二零一五年中期財務披露報告已發佈,可於本行的香港主要營業地點或新加坡分行供公眾查閱,亦可透過本公司網站下載 http://www.morganstanley.com/about-us/global-offices/hong-kong。

本行二零一五年中期財務披露報告符合香港財務報告準則及香港金融管理局發佈的《銀行業(披露)規則》的適用披露條文之規定。

摩根士丹利亞洲國際有限公司為摩根士丹利全資附屬公司。本行於香港及新加坡從事私人財富管理業務。本行經香港金融管理局授權為有限制牌照銀行,且已獲新加坡金融管理局授權為一間批發銀行。

摩根士丹利是一家全球領先的國際性金融服務公司,業務範圍涵蓋投資銀行、證券、財富管理及投資管理服務。公司在全球 43 個國家設有分公司或辦公室,竭誠為各地企業、政府機關、事業機構和個人投資者提供服務。如欲獲得更多有關摩根士丹利的資料,請登錄網站 http://www.morganstanley.com。